

# 永康日报

2017年9月  
丁酉年八月初九  
星期四 今日24版  
第8779期

28



永康日报公众微信



永康新闻二维码

## 喜迎十九大特别报道·绿色篇

# 阔步迈向绿色繁荣的新永城

记者 胡颖

伴着山水间愈渐葱茏的绿色,伴着城镇与乡村越来越远的距离,伴着千家万户的朗朗笑声,在永康这片古老而充满生机的土地上,正在展现出一幅幅恢宏而生动的绿色画卷。

2012至2016年,我们朝着省粮食生产先进市、省级森林城市、省平原绿

化先进市、省美丽乡村创建先进市等一个又一个小目标疾步前进,足音铿锵。

鱼得水游,而相忘乎水;鸟乘风飞,而不知有风。识此可以超物累,可以乐天机。《菜根谭》里的这些话,让人们深悟“取财于地,取法于天”的哲理。近年来,我市深谙环境是生存之本、发展之基,持续打好环境整治组合

拳,致力完善环境基础设施,全力推进生态经济发展,今年更是将完成三江六岸景观提升、全域基本消除“类水”等内容列入十大民生实事。

5年后的今天,我们蓦然回首,是补齐生态短板,打造山清水秀好环境的时代强音,是绿水青山就是金山银山的坚定信念,把永康带进了一个绿色繁荣的新境界。我们的城市,

从南到北,自东向西,都在发生着日新月异的变化,赋予永城崭新的城市形象,使生活在这座城市的每一个人,都感受到绿意中的幸福感,享受着绿色永城带来的宜居环境。(下转3版)

**第1季好新闻竞赛**

YRCB 永康农商银行

特约协办

# 永康康复工程技术研发中心正式投运

### 系我市与中科院苏州医工所共建项目 揭牌当日就与4家企业签约 金政希望永康成为中科院成果转化、创新制造基地

## 八八战略 新征程

记者 陈晓苏

本报讯 作为中科院苏州医工所在县级市设立的第一分支机构,26日,中科院苏州医工所永康康复工程技术研发中心正式投入实体化运作。中科院苏州医工所所长唐玉国、党委书记邓强和我市领导金政、朱志杰、吕群勇共同为研发中心揭牌。

中科院苏州医工所是中国科学院唯一以生物医学仪器、试剂和生物材料为主要研发方向的国立研究机构,以医用光学技术、医学检验技术、医学影像技术、医用声学技术、医用电子技术和康复工程技术等为主要研究方向,目前已成功孵化高新技术企业20余家。

一个代表着我国单领域顶尖科研水平,一个是以制造为特色的县域城

市,中科院苏州医工所和我市去年5月开始初步考察洽谈,到今年1月,签署合作协议明确共建康复工程技术研发中心,再到9月,相关设备、科研人员到位,运作框架基本搭成,这个效率,不可谓不快。归根结底,是双方都拿出了最大诚意,意在着力将该中心建设成为具有一定影响力、较强辐射力和示范作用的康复医疗器械研发、成果转化和产业孵化平台,推动和牵引永康健康产业的集聚和发展。

让科研成果不再局限于研究室,通过与企业的嫁接把成果搬到市场,让高科技与地方产业紧密结合,直观表现就是中科院苏州医工所与永康的合作,将研发优势和制造及配套优势发挥到极致。经过前期与十余家企业的对接,当天,中科院苏州医工所永康康复工程技术研发中心及全资子公司永康国科康复工程技术有限公司分别与道明光学、斐络设计、金拓机电和飞航控股4家企业签署了成果转化、工

业设计、自动化设备开发等方面的合作协议。

来过永康,才能真正体会到永康在这一特殊行业中体现的先进制造的基础。唐玉国表示,永康拥有扎实的工业基础和完善的产业配套,尤其是参观了中国五金博览会之后,更让他信心倍增。他们要在永康全力打造品牌,全力探索县域合作的新模式,借助于永康市委、市政府雷厉风行的作风和五金文化,将精密仪器的科研成果做成先进制造,尽快推向市场,产生效果,合力把永康打造为中国健康装备之都。

对于康复工程技术研发中心建设,我市在政策、资金、配套设施、人才引进、项目申请和成果转化等方面给予最大力度支持,为科研成果转化提供最优质的产业化条件,让企业就近就便与科研院所达成协作,获取自身发展的关键元素——科研技术和成果。永康人先天具备制造基因,永康是一片创业热土,感谢你们的独具慧眼,相信我们永

康不会让你们失望。市委书记金政表示,前期感受到了中科院苏州医工所的速度、效率和热情,希望中科院苏州医工所能把永康当作成果转化、创新制造的基地来打造,不断扩大科研规模,增强研发力量,不断提高科技成果转移转化、辐射扩散效应,为永康企业提供全方位、全过程、全链条服务,携手把高端智能康复医疗产业做大做强,使之成为永康转型新抓手、产业新支柱、经济新引擎,永康市委、市政府也将一如既往当好“店小二”,为各项工作开展创造最佳环境,提供最优服务。

按照约定,未来三年,中科院苏州医工所永康康复工程技术中心每年将完成3个以上科研项目,2个以上原理样机,实现1项以上科研成果在本地企业转化。有技术、有人才、有企业、有市场,也有保障,科研成果产业化的齿轮就会开始运转,科技向下扎根,产业向上生长,创新总不负岁月,制造之都,未来可期。

## 5分钟处置一起占道行为

# 四个平台 成基层治理 智慧大脑

记者 张赤奎

本报讯 27日上午10时18分,经济开发区四个平台综合指挥室接到群众反映,黄城里十五街2号有三个晾衣架摆放在人行道上,阻碍行人通行。工作人员立即将该信息转至经济开发区综合执法中队处理。

10时20分,一辆综合执法车辆赶到现场,两名综合执法人员下车对现场进行拍照,和店主进行沟通,并帮助其将晾衣架搬进了店里。

10时25分,指挥室收到办理回复:接到反映后,经济开发区综合执法中队立即到达现场处置,对该乱堆乱放行为进行劝导,店主表示配合,现在已经整改到位。随后,指挥室工作人员第一时间

将整改意见反馈给了爆料人。

从收到信息到处置完毕,用时仅仅5分钟。通过大屏幕,整个处置过程落入了正在指挥室的四个平台建设调研组一行人的眼里。

当天,市长朱志杰带领相关部门负责人专题调研基层治理四个平台建设工作情况,走访了经济开发区便民服务中心、四个平台综合指挥室、兰街村以及信访局,并对经济开发区四个平台运行情况进行了一次突击检查。

去年以来,我市积极贯彻省、金华市关于基层治理体系四个平台的重要决策部署,市镇两级党政一把手高度重视,部门协作推动,基层治理体系四个平台建设综合指挥、全科网络、属地

管理、运行机制等四大基石不断夯实,取得一定实效。

朱志杰对前期四个平台建设取得的成效给予充分肯定,要求各镇街区和相关部门进一步完善四个平台运行的标准和流程,理顺运行体系,形成权责一致、运行高效、执行有力、运作顺畅的基层治理体系,不断提升决策领导能力和统筹协调能力。进一步明晰四个平台建设指导部门的职责,细化工作方案,加强工作指导。进一步推进四个平台建设的运行实效,确保反映问题能及时受理、顺畅流转、高效处置。进一步落实四个平台网格员的职能考核,全力抓好网格员队伍建设,打牢基层治理长治久安的基石。

市领导范晓东、胡积合参加调研。

**创建双拥模范城 助力永康新腾飞**

永康市 拥军优属 拥政爱民 工作领导小组办公室 宣

**城市质量精神: 永康·质量让生活更美好**

全国质量强市示范城市 创建工作领导小组办公室

**天天低碳 时时环保**

永康市环保局 宣

**永康日报 新爱婴早教中心 亲子·托管 常年招生**

联系人: 何老师: 13506795661 (545661)